

## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/2c2BlnZ0s8x>

18 февраля 2022 г.

### Реальное путешествие в архив на Бурхад

После [вступления в Межзвёздный союз](#) земляне смогут иметь доступ ко всем видеоматериалам и документальным фильмам о настоящей истории.

Эта видеотека - сборник материалов в форматах видео, аудио и текстовом формате - находится в специальном архиве Межзвёздного союза, в архиве исторических материалов по космическим цивилизациям.

Этот архив расположен в одном из городов планеты Бурхад. После вступления в Межзвёздный союз любой землянин сможет купить билет на звездолёт до Бурхада, прилететь на эту планету и изучить архив.

Те, кто не контактеры и те, кто не кураторы – они покупают билеты на звездолёты Межзвёздного союза. Кураторам эту возможность предоставляет правительство.

Тем гражданам, которые не работают с инопланетными цивилизациями или не работают в космосе, но просто хотят путешествовать, они, так же как и вы, покупают билеты в разных транспортных сообществах Галактики.

Их очень много: более полутора тысяч транспортных сообществ предлагают свои услуги, созданных различными планетами. Они есть частные, есть общественные и также относящиеся к какому-то правительству планеты. Там, можно сказать, очень жёсткая конкуренция по ценам и по услугам.

Как только Земля вступит в Межзвёздный союз, сюда прилетят определённые существа, гуманоиды, которые здесь откроют «космические вокзалы» - космопорты. Там будет создано расписание перелётов.

Вся валютная система будет приведена в соответствие с Межзвёздным союзом. Фактически, она останется такой же, но будут введены обменные карты.

В настоящий момент существует 17 основных галактических валют, которые ходят практически по всей Галактике. Вы будете присоединены, скорее всего, к Бурхадской валютной системе, т.к. вы были их колонией уже давно и в вас больше всего их генов. Обмен именно на эту валюту у вас будет возможен.

С бурхадской валютой можно будет летать по всей Галактике и делать те приобретения и покупки, которые вам будут нужны.

После [вступления в Межзвёздный союз](#) сюда прилетят экономисты с Бурхада, с Эслера, с Тумесоута и др. и будут вести переговоры с земными экономистами, будут смотреть график цен, соответствие этих цен качеству товара и много других нюансов. В общем, это займёт не больше 2-3 земных месяца.

Когда валюта будет приведена в соответствие, можно будет купить билет, долететь до планеты Бурхад на гравитационном звездолёте, который летит всего несколько минут.

На Бурхаде можно будет купить небольшого робота-переводчика, которого легко носить с собой. Он настраивается на земной язык и на язык планеты Бурхад.

На космопорте Бурхада, сев на летающий дирижабль (аналог местного автобуса), возможно долететь до города, где есть архив, и там дадут полный доступ к интересующим материалам. Переводчик будет всё автоматически переводить на доступный язык голосовым способом.

---

Ли Шиони - специалист по астральным взаимодействиям,  
планета Шимор,

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист  
по инопланетным цивилизациям, планета Эслер.

Август, 2021 г.

Таймкод: #313, 42:03